= R e = R

Od: AMI Objednavky <objednavky@amimedical.cz>
Odeslano: 19. srpna 2019 14:24

Komu:

Predmét: FW: Objednavka vydana VO-2019-110-002385

Prilohy: EXP_EXC__V0-2019-110-002385.XLSX; Objednavka vydana

VO-2019-110-002385.pdf

Dobry den, pani

Potvrzuji objedndvka €. vo-2019-110-02385 v plné vysi.

A. M. |. = Analytical Medical Instruments s. r. o.
Letohradska 3/369, 170 00 Praha 7

ICO: 63983524

DIC: CZ63983524

Tel.: +420

Fax: +420

www.amimedical.cz

From: EIS (na tuto zpravu neodpovidejte) <qi@nempk.cz>
Sent: Monday, July 22, 2019 11:18 AM

To: AMI Objednavky <objednavky@amimedical.cz>
Subject: Objednévka vydana VO-2019-110-002385

Vygenerovano Prvnim elastickym informa&nim systémem Q| - licence Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Tento e-mail muze obsahovat diivérné informace a/nebo osobni tdaje, chranéné podle platné legislativy. Je uréen
pouze shora jmenovanému adresatovi (adresattim). Pokud jste tento e-mail obdrieli omylem, upozornéte, prosim
bezodkladné odesilatele a e-mail kompletné vymaite. Nejste-li adresatem, upozorfiujeme Vas, Ze jakékoli pouiti,
kopirovani, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je zakdzano a mdZe byt protipravni. This message, and any
attached file, is intended only for the use of the individual or entity to which it is addressed, and may contain
information that is privileged, confidential and exempt from disclosure under applicable law. If the reader of this
message is not the intended recipient, you are hereby notified that any dissemination, distribution or copying of this
communication is strictly prohibited. Nothing in this e-mail message should be construed as a legal opinion. If you

have received this communication in error, please notify us immediately by reply e-mail and delete all copies of the
original message.



